

СИНОПСИС ПО ТЕМЕ

Институты развития и механизмы поддержки



Государственные структуры, призванные аккумулировать финансовые средства и направлять их на развитие перспективных отраслей экономики, внедрение инноваций, реализацию важных инфраструктурных и социальных проектов. Формирование в России действенной и эффективной системы институтов развития, стимулирующих инновационные процессы и развитие инфраструктуры, будет способствовать обеспечению устойчивого экономического роста и диверсификации экономики страны.

На информационно-аналитическом портале roscongress.org по выбранной теме вы найдете:

Аналитические материалы

63 публикации

Мероприятия в рамках форумов

221 сессия

Спикеры и эксперты

1 638 человек

Связанные темы

117 штук

Последние публикации в блоке «Аналитические материалы»

СТАТЬЯ

13.01.2025

Обзор ключевых аспектов территориального развития в РФ: разработка Национального проекта «Инфраструктура для жизни»

Анализ разработки проекта «Инфраструктура для жизни» и ключевых аспектов территориального развития РФ. Исследование мастер-планирования, комплексного подхода к развитию городов и механизмов привлечения инвестиций.

Институты развития и механизмы поддержки

Национальный проект «Жильё и городская среда»

Строительство

Умный город

[Читать подробнее →](#)

СТАТЬЯ

18.11.2024

Новая система высшего образования в России для укрепления национального суверенитета

Рассмотрены основные вызовы, требующие перестройки системы высшего образования в РФ и направления повышения качества подготовки специалистов опережающего развития в вузах страны. Сформулированы проблемы высшего образования, которые требуют решения в современных условиях РФ.

Институты развития и механизмы поддержки

Образование

[Читать подробнее →](#)

СТАТЬЯ

31.10.2024

Развитие инструментов государственной поддержки и управления инвестиционными рисками в России

Исследование современных механизмов государственной поддержки инвестиционных проектов в России. Анализ работы Фабрики проектного финансирования, ГЧП, ФНБ и других инструментов. Оценка результатов и рекомендации по совершенствованию системы управления инвестиционными рисками.

Государственно-частное партнерство

Инвестпроекты

Институты развития и механизмы поддержки

[Читать подробнее →](#)

Последние публикации в блоке «Мероприятия в рамках форумов»

ВОСТОЧНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2017

Дальний Восток: взгляд инвестора

📅 7 сентября 2017 ⌚ 17:00



Модератор

Артем Аветисян

Директор направления «Новый бизнес», Агентство стратегических инициатив; председатель, НП «Клуб лидеров по продвижению инициатив бизнеса»

КЛЮЧЕВЫЕ ВЫВОДЫ

Иностранные инвесторы проявляют высокий интерес к Дальнему Востоку

Дальний Восток – богатейший регион, это подтверждает факт наличия большого количества инвестиционных проектов, в том числе с участием иностранного капитала – Алексей Суворов, генеральный директор ООО "Нью Технолоджис".

Активность бизнеса настолько высокая, что мне приходится среди сессии убежать, чтобы подписывать соглашения. На 16 млрд рублей мы с тайскими коллегами подписали сейчас бумагу. <...> Десятки стран интересуются Дальним Востоком, и те проценты прибыли, которые зарабатывают наши компании, реализуя проекты, свидетельствуют о том, что они привлекают больше инвестиции – Денис Тихонов, генеральный директор АО "Корпорация развития Дальнего Востока".

[Читать итоги дискуссии полностью](#) →

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2023

Россия – Кыргызстан

📅 14 июня 2023 ⌚ 10:00–11:30



Модератор

Владимир Падалко

Вице-президент, Торгово-промышленная палата Российской Федерации

Ключевые выводы

Россия и Киргизия готовы укреплять сотрудничество и работать в новых форматах

Одним из основных вызовов, с которым сталкивается человечество, становится кризис глобального сотрудничества. Особенно ярко это проявляется в меняющейся геополитической ситуации, которая характеризуется нарастанием противоречий и борьбы на международной арене. В этих условиях экономическая дистанция не только между крупными державами, но и другими странами радикально меняется. <...> Мы не успеваем проанализировать прошлое, осознать настоящее и осмыслить будущее. Пандемия показала нам взаимозависимость национальных экономик и финансовых операций в мировом хозяйстве. Мы должны четко понимать, что мир живет в эпоху глобализации, когда связи между государствами и народами становятся теснее. Цифровая революция открывает перед нами возможности, которые могут быть реализованы только при совместных усилиях. В этих условиях диалоговые площадки и бизнес-платформы становятся все более востребованными. <...> Кыргызско-российское сотрудничество вышло на качественно новый уровень стратегического партнерства. Наши отношения всегда отличались особым взаимопониманием. Поддержание динамики взаимодействия на всех уровнях сотрудничества имеет важное значение для наших государств. Но следует обратить внимание на то, что одной из главных основ развития и поддержания дружественных и стратегических партнерских отношений является торгово-экономическое сотрудничество. Россия является одним из основных партнеров Кыргызской Республики. <...> За прошлый год общий внешнеторговый оборот Кыргызстана составил 11,8 млрд долларов, из которых 27,4% или, если в денежном эквиваленте, чуть более 3,2 млрд долларов приходится на Россию. Товарооборот с Россией в прошлом году по сравнению с 2021 годом увеличился на 40,6%. В текущем году мы ожидаем поступательный рост взаимной торговли. <...> Важно отметить деятельность Российско-кыргызского фонда развития, который содействует углублению кооперационных связей между представителями бизнеса наших стран. <...> Кыргызстан

готов работать в новых форматах – Адылбек Касымалиев, Первый заместитель Председателя Кабинета Министров Кыргызской Республики.

Мы как торговый партнер Киргизии уже серьезно соревнуемся с Китаем. <...> Это здоровая соревновательность. <...> Одно из направлений, в котором мы продвинулись – это торговля в национальных валютах. Здесь у нас есть серьезный прогресс – 76% по итогам прошлого года, на 15% больше, чем годом раньше. Самое главное – мы обеспечиваем безопасность каналов передачи финансовой информации, обеспечиваем необходимый объем ликвидности, для того чтобы наши расчетные операторы и банковские структуры могли обслуживать тот растущий товароборот, который у нас есть. <...> Активно развивается инвестиционное сотрудничество. Россия сохраняет роль крупнейшего инвестора в экономику Киргизии. В 2022 году объем прямых инвестиций, поступивших из России в Киргизию, оставался на уровне предыдущего года – примерно более 10 млрд рублей – Дмитрий Вольвач, Заместитель Министра экономического развития Российской Федерации.

Наша торговля практически полностью перешла на валютную пару сом-рубли. Активность в этом направлении растет – Данияр Амангельдиев, Министр экономики и коммерции Кыргызской Республики.

Киргизия в палитре российских отношений занимает одно из ведущих мест. <...> У нас неплохо развиваются внешнеторговые отношения, идет рост товарооборота. <...> В Москве ощущается присутствие кыргызского бизнеса. <...> На одной из последних выставок по туристической индустрии было большое количество представителей из Киргизии – Владимир Падалко, Вице-президент, Торгово-промышленная палата Российской Федерации.

Киргизия – самое инициативное государство в ЕАЭС. <...> Недавно была реализована инициатива Киргизии по созданию нового института развития, <...> где Агентство стратегических инициатив России выступает в качестве локомотива. Ее предназначение – отработка инвестиционных проектов регионального уровня, формирование предложений по улучшению инвестиционного климата в регионах наших государств. <...> Одно из конкурентных преимуществ Киргизии – это обилие гидроресурсов и возможность генерации дешевой электроэнергии, не только гидро, но и солнечной и ветровой. Если удастся реализовать проект в области развития электроэнергетики, то Киргизия может стать местом самой дешевой электроэнергии, что, в свою очередь, открывает гигантские перспективы для IT-технологий, для создания дата-центров и мощной научной базы – Сергей Глазьев, Член Коллегии (Министр) по интеграции и макроэкономике, Евразийская экономическая комиссия.

[Читать итоги дискуссии полностью](#) →

Экспортный потенциал Дальнего Востока. Как удовлетворить растущий спрос АТР

📅 6 сентября 2017 ⌚ 15:15



Модератор

Алексей Тюпанов

Советник ПАО "Промсвязьбанк"

КЛЮЧЕВЫЕ ВЫВОДЫ

Дальний Восток – перспективная площадка для освоения новых и быстрорастущих рынков АТР

Дальний Восток – это своего рода локомотив для сотрудничества со странами АТР, но в том числе этот рынок достаточно высококонкурентный – Алексей Тюпанов, генеральный директор АО "ЭКСПАР".

Объем экспорта растет каждый год, и основная часть концентрата будет поставляться как раз в силу близкого расположения, логистики в страны АТР – Анна Цивилева, председатель совета директоров Kolmar Sales and Logistics.

Российские экспортеры должны соответствовать высокому уровню конкуренции на рынках АТР

Конкуренция на быстрорастущих рынках АТР очень высокая. В разных сырьевых группах мы конкурируем как страна с углем из Австралии, с нефтехимией из Японии <...> – Григорий Березкин, председатель совета директоров группа компаний "ЕСН".

Единственное, над чем мы должны работать, – это себя зарекомендовать как надежных, ответственных контракторов, которые не нарушают ни сроки поставки, ни контрактные обязательства по качеству товара, и заключить долгосрочные контракты – Анна Цивилева, .

[Читать итоги дискуссии полностью](#) →

Спикеры и эксперты

**Александр Новак**

Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации

149 цитат

53 мероприятия

9 аналитических материалов

**Елена Родионова**

Председатель, Сельскохозяйственный потребительский перерабатывающий снабженческо-сбытовой кооператив «Пищевик»

1 мероприятие

**Александр Мыльников**

Генеральный директор, АО «Корпорация развития Камчатского края»

1 мероприятие

**Давид Якобашвили**

Президент, ООО «Орион Наследие»

16 цитат

15 мероприятий

**Марина Ковтун**

Губернатор Мурманской области (с 13 апреля 2012 по 21 марта 2019)

3 цитаты

9 мероприятий

**Антон Дроздов**

Заместитель председателя, ПАО «Промсвязьбанк»

11 цитат

16 мероприятий

**Владимир Чубарь**

Председатель правления, член наблюдательного совета, ПАО «Московский кредитный банк» (до июня 2022 г.)

4 мероприятия

**Владимир Вайнер**

Директор, ООО «Фабрика позитивных изменений»

1 цитата4 мероприятия**Андрей Жженых**

Генеральный директор, Группа компаний «СКИФ»

1 цитата1 мероприятие**Олег Зайцев**

Декан высшей школы правоведения, Институт государственной службы и управления, Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС)

1 цитата14 мероприятий[Смотреть полный список Спикеров и экспертов →](#)

Список тем, связанных с выбранной темой, и количество материалов по ним

| Темы | Аналитические материалы | Сессии в рамках форумов | Спикеры и эксперты |
|---|-------------------------|-------------------------|--------------------|
| Предпринимательство | <u>9</u> | <u>48</u> | <u>384</u> |
| Дальний Восток | <u>6</u> | <u>43</u> | <u>377</u> |
| Инвестиционный климат | <u>9</u> | <u>34</u> | <u>335</u> |
| МСП | <u>4</u> | <u>37</u> | <u>355</u> |
| Инвестпроекты | <u>7</u> | <u>20</u> | <u>204</u> |
| Экспорт | <u>3</u> | <u>21</u> | <u>198</u> |
| Уровень и качество жизни | <u>5</u> | <u>18</u> | <u>172</u> |
| Региональное развитие | | <u>22</u> | <u>209</u> |
| Региональная политика | <u>3</u> | <u>19</u> | <u>200</u> |
| Инфраструктурное развитие | <u>6</u> | <u>15</u> | <u>132</u> |
| FriendsforLeadership | <u>1</u> | <u>19</u> | <u>150</u> |
| ОЭЗ, ТОРы, ТОСЭРы | <u>5</u> | <u>13</u> | <u>157</u> |
| Инновационная инфраструктура | <u>2</u> | <u>16</u> | <u>143</u> |
| Управление инвестициями | <u>6</u> | <u>12</u> | <u>129</u> |
| Экономическое сотрудничество и интеграция | | <u>17</u> | <u>180</u> |

[Смотреть полный список Связанных тем](#) →